

向周广亮院长致敬（四）教学篇—教务长阮一心老师

上次分享了我和周广亮牧师一起事奉的难忘片段，周院长作为教课最多的老师之一，30多年来教导了一代又一代的学员，让我们听听同学分享他们从周牧师的事奉和课程有什么宝贵的学习。

为了搜集“向老师致敬”的资料，我在微信里访问了一些同学，请他们回复一些问题，结果反应非常热烈。

1. 你听过周广亮牧师哪些科目？
2. 哪一科对你最有帮助或印象最深刻？
3. 你从周牧师身上学习到什么？
4. 有什么祝福的话想送给周牧师？

山西黄姊妹

看到阮老师在“向老师致敬”中，对每位老师“猜一猜”答案的分享，几乎颠覆了我的三观，很是诧异。不断地赞叹，不由得唏嘘，不住地感叹，不停地惊叹！更赞美神的智慧，我们的神才是最好的“伯乐”。因着这样的介绍，更加认识了各位亲爱的老师，也更感亲切了。

听着周牧师《基督教教义》的讲解，如沐甘霖，解开了我对基督教信仰很多的疑团，打开了很多的盲点，更归正了我的信仰。《基督化家庭》对我们夫妻关系、婚姻家庭的扭转和改善起到了催化作用。《教会复兴运动》让我更加为教会切切祷告，对于教会的复兴充满希望。《本土差传》对我们传福音更是帮助多多。其实每一门课程，对于我们都是受益非浅的。

从周牧师在每一门课程的讲解中，可以深深的感觉到周牧师为人谦和而幽默，教学认真又严谨，事奉忠心更敬虔。最令人敬佩和羡慕的是：全家的服侍，全然的摆上，真是我们学习的好榜样。

神的工人退而不休，所不同的只是事奉的禾场。然而听到周牧师要离开良院，心情仍是复杂。所幸阮老师告诉我们，以后还可听到周牧师的课程，看到周牧师的文章，而且由我们所熟悉敬爱的张得仁牧师接过了良院院长的接力棒，也使周牧师更专心服侍教会。

感谢神美好的计划和安排，衷心祝福敬爱的周牧师及全家：身体灵体都强健，生命灵命更丰盛！新的征程，扬帆远航，无论走在哪里，都能成为活石，造就更多的人。阿们！



福建宋弟兄

我听过周牧师的《讲道学》、《神学思考法》、《本土差传》和《罗马书》，《罗马书》对我的帮助很大。记忆中最深刻的是，周牧师的分享中，让我对罗马书整体的结构，有一个清晰明了的认识，有助于我对保罗书信的研究。

我们虽然未曾见过周牧师，从牧师身上让我学到 5 方面的榜样。

1. 为人要操练谦卑柔和的样式，是值得我学习及不断操练的属灵功课。
2. 服侍主要忠心努力、尽心竭力的不断追求，将最好的用来服侍主，给我留下了生命真实的榜样。
3. 能够言传身教，并且能够与师母、儿子一起配搭服侍。值得我学习的是，与家人配搭起来服侍主。
4. 周牧师热心服侍，能够结合弟兄姐妹的需要，分享给大家多方面真理的教导。
5. 从周牧师身上学到的榜样是，我也要严格要求自己，努力来学习装备真理，抓住神给予的每次机会，尽心努力的去仔细、认真、用心、专心、全心全意的用在服侍上。

愿主耶稣基督的恩惠，天父上帝的慈爱，圣灵的感动与交通，随时随地伴随周牧师与家人同在。求神祝福恩待周牧师有健康的身体，有活泼的灵性在新的禾场上，更好为主作工。



安徽韩姊妹

周院长留给我 4 个“最”

对于周广亮的名字 30 多年前就有所耳闻，可遗憾的是至今也未曾谋面。回顾这几年学习他诸多的课程。教义方面有《基督教教义》、《罗马书》、《圣灵论》，福音拓展方面有《教会复兴运动》、《本土差传》，还有个人灵命与家庭建造方面《基督工人操守》、《基督化家庭》与《讲道学》。

让我们不难看出周院长不仅注重良院学生们信仰根基的栽培，福音使命的传承，更看重家庭牧养与个人灵性品德的塑造。虽然我不能全部领悟，可其中让我**最难忘的课程是《基督教教义》**，他纠正了我对基督教信仰教义模糊不清的认识，也是我花费时间最长的考试科目。

最受造就的是《基督工人操守》，当时我正处在灵性疲惫枯干状态中，找不着出路。此课程却成了即时甘霖使我生命重新得力。**最满足我虚荣心的未过于《圣灵论》**，考出全课程最高 95 分。而让我**最受感动的是他与师母与儿子的同台事奉**。

神的仆人呀，你不仅对主的托付尽忠尽职，栽培一批又一批时代工人，你在百忙中也没有忘记家庭责任与牧养，这正是我们时代工人效法之榜样。如今你虽离开良院，但你并没有离休，祝愿你身健灵康，踏入新的**事奉岗位**，再创辉煌造就教会，**荣耀主名，终身爱主不渝**。阿们！



四川曹弟兄

周牧师在《基督工人操守》第三课讲到“自我认识”，直到如今仍是帮助多多。赋诗一首，对周牧师的教导聊表感谢！周牧辛苦了！

周而不比信服神，
牧养主羊作佣人；
辛勤做工学效主，
苦中作乐踏新程！

同学从周牧师的教导所学的何止这些，稍后再分享他如何把院长的职务交棒给张得仁牧师，请留意两周后的〈向周广亮院长致敬（五）交棒篇〉。

（待续）

往期链接

〈向老师致敬：周广亮院长，我舍不得你……〉

〈向老师致敬、为老师代祷〉

〈明月夜、师生情〉

〈向周广亮院长致敬（一）〉

〈向周广亮院长致敬（二）出差篇〉

〈向周广亮院长致敬（三）事工篇〉

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。